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確定版 2025.7.5 

Jun アコースティックライブ 
Meet the People Vol.1 
参加者アンケート（結果） 

 
開催日: 2025.06.13（金）18:30～20:00 
場 所: 銀座・新潟情報館 THE NIIGATA ３階イベントスペース 
参加費: 無 
主 催: 銀座・新潟情報館 THE NIIGATA 
参加者: 42 名  
回答者: 16 名（アンケート回収率:38,0％） 
 
 
アンケート結果                                

Ｑ．Jun アコースティックライブ はどのくらい満足されましたか。 

とても満足 11 68.8%
満足 5 31.3%
普通

やや不満
不満

(注）％は回答者数16を母数としています。

100.0%

 
 

Ｑ．あなた自身と新潟との関わりをお聞かせください。（複数選択可） 

新潟出身である 6 21.4%

観光で新潟に行ったことがある 6 21.4%
親族、友人が新潟出身である 4 14.3%

仕事で新潟に行ったことがある 4 14.3%
推している人物、団体等が新潟に関係している 3 10.7%

特に関わりはない 1 3.6%
その他 4 14.3%

他県出身だが、新潟県に在住
新潟に8年暮らしていたことがある
働いている会社が新潟本社である
新潟に本社があるため  
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Ｑ．新潟についてどの程度知っているか 

よく知っている 6 37.5%
知っている 7 43.8%
少しだけ知っている 2 12.5%
あまり知らない（県名と位置を知っている程度） 1 6.3%
何も知らない（県名のみ知っている程度） 0
(注）％は回答者数16を母数としています。  

Ｑ．銀座・新潟情報館 THE NIIGATA を訪れた回数 

初めて 6 37.5%
２～４回 6 37.5%
５～９回 3 18.8%

10回以上 1 6.3%
(注）％は回答者数16を母数としています。  

Ｑ．利用したことのある機能 （複数選択可） 

ショップ 14 93.3%
イベントスペース 11 73.3%

レストラン 2 13.3%

移住相談窓口 0
(注）％は回答者数16を母数としています。  

Ｑ．銀座・新潟情報館 THE NIIGATA をきっかけとして新潟への関心が高まりましたか 

非常に高まった 7 43.8%
やや高まった 5 31.3%

変化なし 4 25.0%
やや下がった 0

非常に下がった 0
(注）％は回答者数16を母数としています。

75.0%

 

Ｑ．その理由 

 素晴らしい情報発信基地だと思う 
 イベントの企画・実施をされているため 
 新潟の人と触れ合って話がきけました。 
 jun さんのおかげ 
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 十日町市以外の魅力も知りたくなりました。 
 商品の販売のみなので。 
 協賛企業の取り組み紹介が興味深かった 
 アイテムが沢山ありそう 
 さすが我が新潟県。世紀あけ行く新潟県、県民 250 万人。 
 元々新潟への関心はあったので THE  NIIGATA がきっかけとして。とは言えない気がしま

すけど常に関心度は高いです。 
 今回、ショップに行けなかったが、美味い酒が置いてありそうなので^_^ 
 特になし 

Ｑ．関心度が「非常に高まった」「やや高まった」と答えた方にお聞きします。 
どの分野について関心が高まりましたか。（複数回答可） 

新潟の観光、イベント情報 9 56.3%
新潟の酒（日本酒、ビール、ワイン、ジン、ウイスキー等） 8 50.0%

新潟の食（酒以外） 7 43.8%
新潟の施策に関する情報 7 43.8%

新潟の歴史・文化・芸術 6 37.5%
新潟の地場産品、伝統工芸品 4 25.0%

首都圏で新潟県産品を購入または飲食できる場所 3 18.8%
新潟への移住・定住情報 2 12.5%

お取り寄せできる新潟県産品 0
その他 0
(注）％は回答者数16を母数としています。  

Ｑ．銀座・新潟情報館 THE NIIGATA への来訪をきっかけとして、行動に移したことが
あれば教えてください （複数選択可） 

特にない 6 37.5%
銀座・新潟情報館 THE NIIGATAのＳＮＳをフォローした 4 25.0%

実際に新潟を訪れた 3 18.8%
新潟関連のイベントに参加した 3 18.8%

新潟にゆかりのある飲食店を利用した 0
その他 0
(注）％は回答者数16を母数としています。  
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Ｑ．協力・協賛各社について、以前から知っていた企業をお聞かせください。（複数選択可） 

一般社団法人 十日町市観光協会 13 81.3%
キャプテンスタッグ株式会社 11 68.8%
津南醸造 株式会社 11 68.8%
株式会社ビクセン Vixen 8 50.0%
越後妻有 大厳寺高原キャンプ場 8 50.0%
香遥屋（こはるや） 2 12.5%
Yuko Shirahama 1 6.3%
ひとつも知らなかった 0
(注）％は回答者数16を母数としています。  

Ｑ．★Jun さんへの応援メッセージをお寄せください。 

 JUN さんの素晴らしさ曲を拝聴して非常に癒されました。ありがとうございました。 
 笑顔でね 
 活力の出る歌をヨロシク。 
 既に個別にインスタの DM しました。 
 世界に羽ばたくアーティストを目指して頑張ってください 
 素敵な時間をありがとうございました。 
 今回のイベントで初めて存在を知りましたが、感受性豊かな歌詞や独創的なメロディーがと

ても素敵でした。これからも応援しています! 
 素敵な歌声でした、これからも素敵な歌を届けてください 
 "同じ名前です。⾧岡出身です。澄んだ歌声と内省的な詞に魅了されました。メジャーへの

道をすすんでほしいです。 
 間近でライブが聞けて本当に光栄でした。心が落ち着くので、毎日聴いています。今後もた

くさんの人へ癒しを届けてください! 
 すてきな音楽をありがとうございました!いい空間でみんなで楽しめました! 
 これからも素敵な歌、沢山歌って下さい。 
 週末の夜に仕事の疲れを忘れさせてくれるような、とても透き通る歌声に癒されました。こ

れからも頑張ってください! 
 おとっつぁんの友人です。透明感のある澄んだ声、とても心に浸み入りました。これからも

頑張ってください‼ 

Ｑ．ご意見・ご感想 

 アクセスとか、宿の具体的な情報を知りたい。 
 新潟県の発信拠点と、新潟県出身者が集う拠点として機能していただくことを期待しており

ます 
 参加者が交流できるようなイベントがあれば参加したいです。個人でも新潟の魅力を伝える

場として活用できる場になれば、より足を運びたくなります。 
 面白いイベント、ありがとうございました。これからもイベント開催、応援しております! 
 新潟温泉自慢イベント 
 農家さんや酒蔵やワイナリーなどの方を呼んで、その方の使っているものや周辺地域の特産

品などを味わいながらモノづくりや暮らしのお話しを聞けるようなイベントを企画して欲し
いです。 

 利酒会 
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総括 
 満足度 100％。アコースティックライブは初開催

だったが、参加者全員に満足していただけた。 
 Jun さんの歌声と会場がマッチして非常に良い雰

囲気になった。 
 THE NIIGATA を初めて訪れる人が 37%程度あ

り、訪れるきっかけとすることができた。 
 75%超の人が新潟への関心が高まったと回答し

ており、THE NIIGATA でのイベントをきっかけ
に新潟への関心を高めることができた。 

 

 
Jun さんよりメッセージ 

「今日は本当にありがとうございました!こんな機会中々いただけないので本当に感謝し
かありません。今後もよろしくお願いします。」 


